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YBaxaemnuii [Imutpuii! BeposTtHee Bcero, y Bac uMmeetcs mpobiema 60blie IICUX0I0TTY€eCKOT0
IJ1aHa, KOTOpas CBs3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTHIO B cebe 1 COOCTBEHHBIX CHUJIaX, CTPaxoM
HeyJayu, BLICOKUMHU TpeOoBaHUSIMU K cebe, T. €. KAKUMU-TO BHYTPeHHUMHU mTpobiemamu. T. K. ecniu
Ob1 OB TIPOGIEMEL C 3PEKIIMEN, TO OHU IIPOSIBISANIUCE ObI U TP APYTHX HOPMax I0JIOBLIX KOHTAKTOB.
AJIKOTOJIb TOKE MOT CHIT'PaTh CBOIO POJIb B IIOSIBJIEHUYN HEYCTOMUYMBOY IpeKIuu. He 3alluKIMBauTEChH
Ha MPOBEeJIeHNH TI0JI0BOTO aKTa Jifo0o 1eHoi. C yBaKeHHEM.



